

再摘国家最高质量荣誉 海信成十年来中国唯一两获“全国质量奖”企业

10月21日,第十届全国追求卓越大会在北京召开,与全球知名的美国波多里奇奖、日本戴明奖、欧洲质量奖三大世界级质量管理奖一样,本次大会本着“优中选优”的原则,将“全国质量奖”这一殊荣颁发给了海信、江淮汽车等12家企业。这已是继2001年获得首届“全国质量奖”以来,海信成为十年来唯一两次获得该项国家质量最高荣誉的企业。

“全国质量奖”评审专家评价认为:海信坚持“技术、质量、诚信、责任”的核心价值观,积极追求研发深度,建立起产品优势,通过推行卓越绩效管理模式,实现了从产品质量、服务质量到经营质量的全面提升。

而海信能够两获该奖,也折射出中国家电行业在质量上积累的良好口碑,随着这一权威奖项的设立和引导,海信等企业的标杆效应将直接带动行业从价格战和营销战向品质战、技术战的集体回归。

海信集团总裁于淑珉作为本次大会唯一企业发言代表和来自全国的企业界代表分享了海信的质量工作经验,她提出质量犹如人品,质量诚信是最基本的企业诚信,只有用做食品应有的良心来保证产品的质量,才能在竞争中取胜。海信在质量管理体系中引入道德评价,严格考核机制、紧抓设计源头的质量控制和质量成本管理,依靠系统严整的质量

管理,海信电视的产品质量多年来始终保持着业内最高水平。

正如于淑珉所言,作为质量道德的坚守者,海信也正在收获果实。在国内市场,海信平板电视连续7年保持销量第一,2007年至2009年中国电子商会对“平板电视使用及售后服务满意度”调查的结果,海信电视连续三年用户使用满意度排名第一。

在美国市场,海信从OEM开始到自主品牌,产品质量始终如一。海信平板电视年度平均维修率仅为4%左右,不仅远低于10%的行业平均水平,而且优于世界知名品牌的产品质量水平。正是因为客户检验零缺陷以及用户较高的满意度,美

国最大家电零售商BBY(百思买)在2010年年会中对海信产品质量给予了高度评价。在澳大利亚,基于可信赖质量的口碑传播,海信逐渐取得了消费者的信任,2009年市场占有率达到10%。今年8月份,澳大利亚权威调查机构康奈克斯公布了对本国不同消费领域的满意度调查结果,海信在液晶电视门类中满意度排名第一。

“全国质量奖”的评选,让我们看到了海信等一批中国质量标杆企业良好的发展势头,它们坚持诚信经营,不断通过自主创新,实施全面质量管理,追求卓越绩效,快速向世界一流企业靠拢,在全球舞台上彰

显着中国品牌的力量。“但是道路依然艰辛,提升永无止境。”于淑珉告诉记者,荣誉就是责任,将“中国制造”变成“中国创造”,将中国品牌塑造成为世界市场信赖和追捧的品牌,一直是国人魂牵梦绕的愿望,希望这种愿望能通过向国内外消费者提供的优质产品来实现,通过用心服务全球用户的过程来实现,通过对“技术”、“质量”、“诚信”的责任担当来实现。海信正在以更高的质量标准向这个目标迈进。

全国政协副主席张榕明、十届全国人大常委会副委员长顾秀莲,以及工信部、国资委、质检总局等有关领导出席了会议。(阎晓娜)

既有大幅优惠,又有返现活动

百福川冬季新款钻石上市了

本报泰安10月26日讯(记者李芳芳)26日,记者从百福川珠宝店获悉,2010年冬季新款钻石已经在该店提前上市,大幅优惠和返现活动激起了市民的买钻热情。

26日下午,记者在财源大街金桥服装城B座东临的百福川珠宝店看到,店外展板被一颗璀璨的钻石图画装饰得格外醒目,上面的钻石促销信息更让不少顾客怦然心动。百福川珠宝店工作人员介绍,该店已经引进了2010年冬季新款钻石,包括时尚经典钻饰、华丽系列和个性钻饰优品女郎系列。随着传统

结婚旺季的到来,为了祝福情侣们的爱情天长地久,该店特别推出了购买钻石大幅优惠活动。优惠主要包括:购1000—2999元钻石即送现金200元,购3000—4999元的钻石返现金400元,购5000—7999元钻石送现金600元,购8000—9999元钻石送现金800元。此外,市民购买价值10000元以上的钻石可返现金1100元。与此同时,百福川珠宝店还推出了中国黄金金条每克优惠20元,千足金周一至周五每克优惠4元,周六至周日每克优惠6元,钯金、铂金每克优惠15元等活动。

泰山原浆 秋冬季节受宠

本报泰安10月26日讯(记者杨璐)秋冬季节天气转冷,人体内营养成分流失,容易导致肠胃虚寒,而泰山原浆啤酒富含大量酵母及营养物质,可以为市民补充相应的营养,因此,泰山原浆啤酒依然在秋冬季节受宠。

26日,在东岳大街一家入鲁菜馆,七八桌客人就餐时不约而同地点了泰山原浆啤酒。往年秋冬季节一般不喝啤酒的张先生告诉记者,原浆啤酒夏天喝爽口,冬天喝能补充营养,720ml大容量装,性价比高,很划算。

据了解,不过滤,富含大量酵母和营养物质是市民喜欢泰山原浆啤酒的理由之一。现在人们崇尚健康,追求原生态的生活,这些也正是泰山原浆啤酒的最大卖点。



25日,宁阳县长寿路的厨师郑宝发正在晾晒风干鸡。气温凉爽,秋风徐徐的天气是一年中晾制风干鸡的最佳时机。

本报记者 刘丽 摄

两项技术填补泰安空白

泰安丽人医院 引入最新腹腔镜手术

本报泰安10月26日讯(记者杨璐)

用悬吊的方法改变传统腹腔镜手术必须往患者腹内灌注二氧化碳的做法,由以前的三孔、四孔腹腔镜变成现在的单孔腹腔镜……25日,解放军二炮总医院院长祝清华来到泰安市丽人医院,将单孔腹腔镜和无气腹腹腔镜技术引进至该医院,填补了泰安两项妇科微创技术的空白。

解放军二炮总医院院长祝清华介绍,妇科手术用传统的开刀治疗已经是“大动干戈”,腹腔镜下进行妇科微创手术成了妇产科医疗中的一种时髦。然而以往的三孔、四孔腹腔镜微创手术仍然无法满足大多数人的需要,三四个孔不但给患者带来精神上的压力,一些爱美的女士对腹部留下的轻微疤痕依然耿耿于怀。因此,在一些大医院早已开始应用的单孔腹腔镜就非常适合这部分女性的需要了。

单孔腹腔镜微创手术是指经肚脐这一人体自然褶皱部位,置入腹腔镜与器械进行手术。与传统的腹腔镜手术相比,最大的优点就是腹壁美容及心理微创效果,在达到治愈效果的同时不留疤,

完全符合妇科手术美学化的最高标准。此外,该手术能减轻腹壁肌肉穿透损伤,使术后切口疼痛减轻,病人恢复快,术后休养费用远低于传统手术。从传统三孔的腹腔镜手术过度到现在的单孔,这是妇科腔镜发展历程中一个飞跃性的进步。

“以前实施腹腔镜手术时,必须将二氧化碳注入患者体内,以形成可供器械操作的气腹空间,而二氧化碳对患者心肺功能的干扰明显,对于中老年人,尤其是有心肺疾病的患者,只能选择传统的开刀手术。”祝清华教授介绍。泰安市丽人医院新引进这种无气腹腔镜通过对皮肤的悬吊形成手术空间,可避免二氧化碳气体栓塞的并发症,相对于气腹式腹腔镜手术在安全上更有保障。

在考察了医院的设备和人员构成后,祝清华院长表示,这两项技术在泰安尚属空白,但确实是未来微创手术发展的趋势。泰安丽人医院达到了成熟的手术条件,将会为泰城爱美女士带来更多的福音。泰安市丽人医院工作人员介绍,该技术不久将投入临床应用。